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.‘. PA3SMHUHKA




OHPEI[EHI/ITE 3SHAYEHUE IIEPEMEHHOU A ITIOCJIE BBITIOJTHEHU A
AJII'OPUTMA:

a =

b :=

a:=2%a + 3%b
b := a/2*b

40



OHPEI[EHI/ITE 3SHAYEHUE IIEPEMEHHOU A ITIOCJIE BBITIOJTHEHU A
AJII'OPUTMA:

b :=2
b := a/2*b
a:=2%a + 3*b

20



OHPEI[EHI/ITE 3SHAYEHUE IIEPEMEHHOU A ITIOCJIE BBITIOJTHEHU A
AJII'OPUTMA:

=5

b :=

b :=100 - a*b
:= b/16%a

25



OHPEI[EHI/ITE 3SHAYEHUE IIEPEMEHHOU A ITIOCJIE BBITIOJTHEHU A
AJII'OPUTMA:

a = 10%3 - 4; {96}
a:=a*2; {52}
b :=a div 10; 15}
a :=a mod 10; 12}



OHPEI[EHI/ITE 3SHAYEHUE IIEPEMEHHOU A ITIOCJIE BBITIOJTHEHU A
AJII'OPUTMA:

a:=10-3 % 3; (1
a:=a* 24; {24}

.= a div 10; 12}
a := a mod 10:; 14}



CAMOCTOSITEJIBHAS PABOTA




[ IPOBEPKA NTOMAILHEIO 3AJIAHUS

program max; C—H'a‘-l'aﬂv

var a, b, max: integer; v

begin / _ab /
writeln(‘Vvedite dva fa 0 HeT
chisla');
readln (a, b ); mai‘3= miic;=
if a > b then max:=a*a ﬁ_ai = ;’
else max:=b*b; ¥

writeln (‘Proizvedenie max
Max=°‘,max); v

readln ( koHeL, )

End.



CocTtaBuUTb DNOK-CXEMY M HanNMcaTb nporpammy.
.
y =

B x=7
Program primer;
var Xx: integer;
y:real; / X /
begin
writeln(‘Vvedite x'); HET A
read (x); @ 2
if x=7 then writeln(‘Net’)
else begin . Pemiexus
y:=(9*x)/(x-7); =" / HET /

writeln (‘y=%y:4:2);

end; / b /

readln

End.



I IPAKTUYECKAS PABOTA

CocTaBuTh 0JI0OK — CXEMY M HANMUCATH MPOrpaMmy.

7x% -5
-4+ x




JIOMAIIIHEE 3AJIAHUE

[Taparpad 12 BompocCHl.

Bormpoc 7 nuceMeHHO.



